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INFORMACIJA O REALIZOVANOJ OBUCI 

„OCENjIVANjE SLUŽBENIKA I KARIJERNI RAZVOJ” 

 

Služba za upravljanje ljudskim resursima organizovala je obuku na temu „Ocenjivanje službenika i 
karijerni razvoj”. Obuka je održana 22. oktobra 2021. godine, u zgradi Autonomne pokrajine Vojvodine. 

Tematske celine koje su obrađene: ocenjivanje službenika, cilj i predmet ocenjivanja, merila za  
ocenjivanje, vreme ocenjivanja i izuzeci od ocenjivanja, vrste ocena, merila za ocenjivanje i postupak 
ocenjivanja, prevremeno i vanredno ocenjivanje, posledice određivanja ocene „zadovoljava” i „ne 
zadovoljava”, način napredovanja i pojam neposredno višeg izvršilačkog radnog mesta, uslovi za 
napredovanje na neposredno više izvršilačko radno mesto. Tokom obuke sprovedena je i simulacija 
popunjavanja izveštaja o ocenjivanju. 

Obuku je realizovala Svetlana Tomić, zaposlena u Službi za upravljanje kadrovima, upisana u 
Stalnu listu predavača i drugih realizatora obuka koju vodi Nacionalna akademija za javnu upravu. 

          

Radi poštovanja propisanih mera zaštite od zarazne bolesti COVID-19, broj učesnika na obuci bio 
je ograničen. Prisustvovali su službenici iz devet različitih pokrajinskih organa.                                                    

Ocenjujući obuku, s obzirom na njen sadržaj, tempo i način izlaganja, praktičnu primenljivost 
informacija sa obuke i nivo interaktivnosti, učesnici su dali prosečnu ocenu 4,75.  

Rezultati evaluacije pokazuju da su se učesnicima najviše dopali: objašnjenje kako se ocenjuje, 
uslov za napredovanje, primeri iz prakse, izveštaj o ocenjivanju, određivanje radnih ciljeva, praktični 
deo – primenljivost u praksi. 

Najveći deo učesnika izjasnio se da je obuka u potpunosti ispunila njihova očekivanja, a veliki deo 
da je prevazišla očekivanja. 
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Predavač, Svetlana Tomić, ocenjena je prosečnom ocenom: 4,71.         

„Sjajan predavač, potkovan znanjem, praktičnim rešenjima i korisnim savetima.”    
„Stručan predavač. Lep način prezentovanja.”     
„Interaktivna obuka, veoma kompetentan predavač.” 
„Temeljno izlaganje sa nizom praktičnih primera.” 
 
Ocenjujući organizaciju obuke, učesnici su dali prosečnu ocenu 4,93.    
 
 

    
 

 
Rezultati ulazno-izlaznog testa za celu grupu pokazuju da je prosek uspešnosti za ulazni test 

47%, a za izlazni 70%.   


